

## INFORMARE

### COMPONENTA C11 – TURISM ȘI CULTURĂ

Investiția I.4 – Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice

Prioritatea de intervenții 2- TRASEE PE DIGURI

Cod C11-PI2-5

**Obiectiv general al Componentei 11 – Turism și cultură îl reprezintă creșterea coeziunii sociale, economice și teritoriale și creare de noi locuri de muncă în special în mediu rural**

**Obiectivul Contractului de finanțare aferent Administrației Bazinale de Apă Mureș:**

Implementarea proiectului **„REABILITAREA CORONAMENTULUI DIGURILOR DE APĂRARE ȘI CREAREA INFRASTRUCTURII TRASEULUI CICLOTURISTIC PE SECTORUL SÂNTANA DE MUREȘ-TÂRGU-MUREȘ-SÂNCRAIU DE MUREȘ - CRISTEȘTI, JUD. MUREȘ,,** care constă în aducerea coronamentului digurilor la cota proiectată și asigurarea accesului utilajelor de întreținere cât mai facil la mijloacele fixe pe care instituția noastră le administrează. Totodată, prin realizarea investiției se asigură creșterea coeziunii sociale, economice și teritoriale și creare de noi locuri de muncă în special în mediu rural, prin sprijinirea mobilității durabile, prin crearea unei rețele naționale velo, care să includă rute EuroVelo și reducerea decalajului de acces la cultură între zonele rurale și cele urbane mari. Lucrările se vor realiza pe o lungime de 17 km, aflate pe raza administrativă a comunelor Sântana de Mureș, Sâncraiu de Mureș, Cristești și a municipiului Târgu Mureș, din județul Mureș.

**Efectul pozitiv previzionat a se realiza în urma implementării proiectului de investiții:**

Reabilitarea tronsoanelor care prezintă denivelări, tasări, astfel cota coronamentului va fi adusă la același nivel pe toată lungimea lucrării de apărare, eliminându-se vulnerabilitățile din zonele cu puncte critice.

Digurile de pe ambele maluri ale râului Mureș și afluenții săi de pe teritoriul UAT-urilor traversate, au potențialul de a deveni atracții turistice, zone de promenadă și recreere pentru populația din zonă.

Un alt aspect important este reprezentat de asigurarea conectivității între cele 4 UAT cu o populație semnificativă: Sântana de Mureș (6.569 locuitori), Târgu-Mureș (145.472 locuitori), Sâncraiu de Mureș (10.684 locuitori) – Cristești (6.218 locuitori), TOTAL: 168.943 locuitori conf. Recensământ 2021.

**Perioada de implementare:**

Perioada de implementare este de 36 luni de la data semnării contractului de finanțare.

**Valoarea proiectului este estimată la 8.258.255,2 lei inclusiv TVA.**

**„Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri naționale”**

**PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE**

Mai multe informații despre programul PNRR găsiți pe pagina de web: <https://mfe.gov.ro/pnrr/>, dar și pe pagina de Facebook (<https://www.facebook.com/PNRROficial/>), <http://mures.rowater.ro/reforma-si-investitii-pnrr> și pe pagina de Facebook Apele Romane Mures